

Дети ясельной и средней групп детского сада №7 приняли участие во Всероссийском детском оздоровительном мероприятии "Малыши против простуды и гриппа". Ребята послушали увлекательную сказку о королевстве здоровья, узнали ответы на вопросы: "Как понять, что ты заболел гриппом?", "Что делать, если ты заболел?", а также "Что делать, чтобы сохранить своё здоровье?". Также дети с удовольствием поиграли в игры, получили заряд бодрости и хорошего настроения. В конце мероприятия дети получили вкусный и полезный подарок - яблоко. Малыши поняли, что надо постараться соблюдать все рекомендации, чтобы сберечь своё здоровье.













